Делимость на 3 и на 9

Вводная информация: Сумма цифр числа дает такой же остаток, как и само число, при делении на 3 и на 9

Пусть M  — произвольное 1992-значное число, делящееся на 9. Сумму цифр этого числа обозначим через A. Сумму цифр числа A обозначим через B. Сумму цифр числа B обозначим через C. Чему равно число C?

Делится ли число 102002 + 8 на 9?

Найдите наименьшее число, кратное 45, десятичная запись которого состоит только из единиц и нулей.

Существует ли натуральное число, которое при делении на сумму своих цифр как в частном, так и в остатке дает число 2011?
Известно, что натуральное число n в 3 раза больше суммы своих цифр. Докажите, что n делится на 27.

Может ли число, сумма цифр которого равна 2001, быть квадратом целого числа?

Петя и Вася выписывают 12-значное число, ставя цифры по очереди, начиная со старшего разряда. Начинает Вася. Докажите, что какие бы цифры он не писал, Петя всегда сможет добиться, чтобы получившееся число делилось на 9.

(ВАЖНО) Может ли число, записываемое с помощью 10 нулей, 10 единиц и 10 двоек, быть точным квадратом?
Докажите, что для всех натуральных n число, записываемое 3n единицами, делится на 3n.

(ВАЖНО) Петя записал на компьютере число 1. Каждую секунду компьютер прибавляет к числу на экране сумму его цифр. Может ли через какое-то время на экране появиться число 123456789?

Сумма двух натуральных чисел равна 201. Докажите, что произведение этих чисел не может делиться на 201.

Из натурального числа вычли сумму его цифр, из полученного числа снова вычли сумму его (полученного числа) цифр и т. д. После одиннадцати таких вычитаний получился нуль. С какого числа начинали? 

Каково минимальное целое число вида 111...11, делящееся на 333...33(100 троек)?

На доске написано число 8n. У него вычисляется сумма цифр, у полученного числа вновь вычисляется сумма цифр, и так далее, до тех пор, пока не получится однозначное число. Что это за число, если n = 2001? 
